



■通讯员 王兴

一面鲜红的锦旗,一束香气四溢的鲜花,虽然身份不同,但是张张笑脸,虽然洋溢着欢欣。这天是总院迎新街院区内分泌科张女士出院的日子,家人的感激与喜悦之情无以言表,鲜花映衬着张女士幸福的笑脸。病区里医患间的暖流互相传递,用张女士弟弟的话说,我就是传递这样的正能量。在今天这样的医疗环境下,其实医患之间最需要的就是这样的信任与担当。

如果不经介绍,没有人会相信,十多天前如果没有李维荣医生的出手相助,她危在旦夕。十多天前,张女士的家人突然发现她神志不清、呼吸异常,立即拨打了120急救电话。当救护车飞驰过凌晨的街头,将她送往迎新街院区急诊科,急诊医生在经过应急对症处理后,请来了包括内分泌科在内的多个科室进行了会诊。电子血糖监测仪上因为血糖过高,导致无法测出数据,经过查体,内分泌科的李维荣医生立即决定收其入院治

疗。患者当时病情危重,多项指标显示患者命悬一线,当家属拿到病危通知书的时候,他们觉得天顷刻间塌了。怎么也没想到,这些天只是因为出差导致胃肠不适,在小诊所就诊的她,怎么病情就会发展到这个程度?如果病情没有好转就要转往重症监护室,或许还要使用呼吸机辅助呼吸……人活一口气,如果连呼吸都要用机器来代替,那她

的考验后,终于在当天下午患者的多项重要参数能够监测到,虽然远远高于正常但毕竟病情出现了转机。李医生深知患者的危险处境,在抢救初期,她两天两夜没回家,以她的专业水平、高度的责任心以及为患者设身处地着想的仁心赢得了患者家属的信任与尊敬。当患者神志转清,一天天好转后,家属远在天津的医疗同行也发出了真不容易的赞叹!

身材娇小的李医生说:我们都为人父母,也为人妻女,当我看到她二十多岁的儿子在病房泣不成声时,我深深地体会到孩子那种悲痛的心情。从医这么多年,没有什么能比为患者守护生命、赢得健康更值得我引以为豪。既然患者选择了我,相信我,那么我就要为这份信任拼尽全力。

在张女士出院之际,她对李维荣医生、呼青黄护士以及整个内分泌病区的医护人员交口称赞。一分信任,十分回报;一分奉献,十分爱心。让我们共同祝愿:医护患之间信任永存,关爱永在,健康永远。

## 信任的力量

还有愈后可谈么……

以往身体健康的张女士不知道自己患了糖尿病,原本身体不适的她在发病前一天不注意饮食,直接导致她引发了高渗性酮症糖尿病昏迷。患者病情瞬息万变,李医生立刻拿出治疗方案,并联系了重症监护室开通绿色通道,以备不时之需,医护患齐心协力配合为抢救赢得时间。由于患者肥胖,给抢救带来了困难,她们一小时监测一次重要指标,以及时掌握患者病情变化,经过一次次技术与耐力



### 夏日钢城

王旭宏 摄

## 为保洁工点赞

■通讯员 任丽君

如果你是一个细心之人,你会发现,连日来,太钢的好多小区大变样了!

为提高工作质量,宏业公司保洁队的师傅们秉持着“住户满意是衡量服务工作好坏的唯一标准”的理念,从现场整治入手,强化日常和安全管理,从而更好地为住户服务。

张凤清是赵庄旧区班组一名普通的保洁工,在平凡的岗位上,日复一日,年复一年,任劳任怨地工作着。她不怕脏,不怕累,只为赵庄小区的住户干净整洁的生活而忙碌着……清晨六点多,也许你还在梦乡,也许你和朋友正在嗨得天昏地暗,而她已经出现在赵庄旧区了……

有一次,当时下着倾盆大雨,路上的人都披着雨衣,打着雨伞,匆匆忙忙地往家跑。这时候,小区的垃圾堆旁边,有一个人,正在那儿清理垃圾,是谁在那儿呢?带着疑问,我走了过去。只看到她身上披着一块塑料布,十分认真地清理着垃圾。她左手拿着铲子,右手拿着笤帚,用笤帚把垃圾扫进铲子上,用笤帚把铲子夹着,把垃圾“送”进垃圾桶里。第二天,她告诉我:“如果昨天不及时把垃圾清理掉,那么就会有更多的细菌滋生,到时,臭味冲天,这样会影响居民们正常生活。”她的一举一动影响和感动了保洁队所有员工,成为大家学习的榜样!

正如赵庄班组的负责人说的那样:“拧成一股绳,拼尽一分力,加油!”

宏业公司保洁队师傅们,你们辛苦了!我要为你们点赞!



### 生活空间

#### 花生过敏预防法不影响宝宝营养摄入



第二版

### 热点关注

#### 高校专业的“冷”与“热”



第三版

### 文体资讯

#### 《重读先烈诗章》出版发行



第四版